Nombre: Fecha:

Clase: Maestro:

A veces es dificil alinear los numeros y los simbolos en los problemas de
matematicas. Esta cuadricula puede ayudar.

1. Use una casilla por cada numero o simbolo.

2. Asigne una columna para las unidades, otra para las decenas, otra para
las centenas, etc., y siga este orden para las siguientes ecuaciones.

3. Asegurese de que el resultado de cada ecuacion no rebase la columna
de las unidades.
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Nombre: Fecha:

Clase: _Matematicas Maestro:

A veces es dificil alinear los numeros y los simbolos en los problemas de
matematicas. Esta cuadricula puede ayudar.

1. Use una casilla por cada numero o simbolo.

2. Asigne una columna para las unidades, otra para las decenas, otra para
las centenas, etc., y siga este orden para las siguientes ecuaciones.

3. Asegurese de que el resultado de cada ecuacién no rebase la columna
de las unidades.

1 1] 0| 2 4. 3 | 2|6
" 8 | 4 8|l 2|6 0] 8
1| 8 | 6 —2455
2 | 0| |
2 6 | 4 —165
-1 o0 4| 8
5 | 4
3 1] 2
x | | 3
3 | 6
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Nombre: Fecha:

Clase: Maestro:

A veces es dificil alinear los numeros y los simbolos en los problemas de
matematicas. Esta cuadricula puede ayudar.

1. Use una casilla por cada numero o simbolo.

2. Asigne una columna para las unidades, otra para las decenas, otra para
las centenas, etc., y siga este orden para las siguientes ecuaciones.

3. Asegurese de que el resultado de cada ecuacién no rebase la columna
de las unidades.
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Nombre: Fecha:

Clase: Algebra Maestro:

A veces es dificil alinear los numeros y los simbolos en los problemas de
matematicas. Esta cuadricula puede ayudar.

1. Use una casilla por cada numero o simbolo.

2. Asigne una columna para las unidades, otra para las decenas, otra para
las centenas, etc., y siga este orden para las siguientes ecuaciones.

3. Asegurese de que el resultado de cada ecuacién no rebase la columna
de las unidades.

1. y | =| x|, x| =210
5
y =120
5
y | =14
2 y =118 x|, x| =13
y | =18/(@
y =124
3. y | =13+ |x|2]|, x| =15
y:3+(5)2
y =3 +[2]5
y =128
4.1 |y |=(1]12 |+ |7 |x], x| =]1110
y =112+ 7|0
y =182
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